
Скончался на месте происшествия от ударов табуретом по голове

Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Меркушов А.М.) по факту обнаружения в одной из квартир дома № 23 по ул. Блюхера в г. Оха трупа 47-летнего гр. М. с явными признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к совершению данного преступления причастен 59-летний гр. Л., который задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ, и в настоящее время в отношении него Охинским городским судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, 27.11.2009 года гр.Л., гр.М. и потерпевший употребляли спиртные напитки по вышеуказанному адресу. В процессе распития спиртного между ними произошла ссора, в ходе которой гр. Л. взял табурет и нанес несколько ударов по голове потерпевшего, отчего последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

03 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814600>